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                      4/12/2024 
Το Υπουργείο Παιδείας συνεχίζει να προκαλεί με αποφάσεις του πλήτουν τα μορφωτικά δικαιώματα των 

παιδιών μας στερώντας ουσιαστικά την πρόσβαση στην εκπαιδευτική διαδικασία στα παιδιά που έχουν ανάγκη 

παράλληλης στήριξης  

Αφού απέτυχε «με τις μαγικές συνταγές» των συγχωνεύσεων να εξαφανίσει τα κενά, αφού εντελώς 

αντιεπιστημονικά όρισε έναν εκπαιδευτικό παράλληλης στήριξης υπεύθυνο για 3 & 4 μαθητές ανά τμήμα ακόμα 

και αν απαιτείται εξ’ατομικευμένη στήριξη, ανακοίνωσε το Δεκέμβρη τις προσλήψεις εκπαιδευτικών για 

παράλληλη στήριξη που δεν επαρκούν να καλύψουν ούτε στο ελάχιστο τις πραγματικές ανάγκες.  

Μόνο στην περιοχή της Α’Αθήνας για τις εκατοντάδες ώρες παράλληλης στήριξης ανακοινώθηκαν μόλις 11 

προσλήψεις εκπαιδευτικών για την κάλυψή τους!  

Στην 7η Δημοτική Κοινότητα υπάρχει σχολείο που έχει σήμερα, 3 μήνες μετά την έναρξη της σχολικής 

χρονιάς 8 κενά εκπαιδευτικών παράλληλης στήριξης και στην πλειοψηφία των σχολείων δεν έχουν καλυφθεί 

ακόμα ούτε καν οι μισές ώρες. 

Έφτασαν μάλιστα στο σημείο να δικαιολογηθούν επικαλούμενοι τον απαράδεκτο νόμο που οι ίδιοι έχουν ψηφίσει 

και τους δίνει το δικαίωμα να κάνουν προσλήψεις εκπαιδευτικών σε φάσεις ακόμα και μέσα στη διάρκεια της 

χρονιάς με αποτέλεσμα κάθε χρόνο μετράμε εκατοντάδες κενά και χαμένες ώρες μέχρι και τον Φλεβάρη.  

 

Φτάνει πια η κοροϊδία! 

Δεν δεχόμαστε τη λογική που αντιμετωπίζει τα παιδιά μας σαν αριθμούς και τις ανάγκες τους κόστος 

που πρέπει να περικόψουν.  

Καλούμε τους Συλλόγους Γονέων να συμμετέχουν μαζικά στην παράσταση διαμαρτυρίας που καλεί η 

Ένωση Γονέων της 7ης Δ.Κ.Α. 

την Τρίτη 10 Δεκέμβρη στις 9:30   

στην Πρωτοβάθμια Διεύθυνση Εκπαίδευσης (Χίου 16-18)  

για να απαιτήσουμε: 

• Να καλυφθούν άμεσα όλα τα πραγματικά κενά με μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών 

• Να καλυφθούν οι ανάγκες για παράλληλη στήριξη για το σύνολο των ωρών και με εξατομικευμένη 

στήριξη σύμφωνα με τις γνωματεύσεις   

• Να δημιουργηθούν τμήματα ένταξης σε κάθε σχολική μονάδα 
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